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289 responses
Publish analytics

1. How much of the syllabus was covered in the class?

289 responses

® 25%
® 50%
© 75%
® 100%

2. How well did the teachers prepare for the online classes?

289 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

© Poorly

@ Won't teach at all

3.which app is used for online teaching by your teacher?

289 responses

® Zoom

@ Google meet
@ Webex

@ Others
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4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

289 responses

@ Disagree
© Agree
@ Strongly Agree

5. Are you provided with study materials in Online classes?

289 responses

® Yes
® No

6. Was your performance in assignments discussed with you?

289 responses

® Yes
® No

7. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

289 responses

® Yes
® No

b
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96.2%

8. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

289 responses

@® Yes
® No

A

96.9%

9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

289 responses

® 25%

® 50%

© 75%

® 100%
48.4%

10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

289 responses

® Yes
® No

11. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

289 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree
© Agree
6 0 @ Qtranalv anres
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12. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |D Copy
very good.

289 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
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13. Your opinion about the Library facility can best be described as.

289 responses

Good

Yes

Good

Yes

Very good

| want computer for students also
Very good

Allis well

There should be more reference book
Not sapiciant book

Not sufficient book

Our library facility is satisfactory. We got the reference book of maximum paper.
No

Big reading room

| want computer for students also
Reference books

Allis well

Every thing is good

Book and any thing

No not satisfied.. We need more help from Library
Not facility

Facility is not good

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 5/26
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Books are not available as much as we need

Book is not sufficient in library

Not sufficient book in library

There are Not sufficient reference book

There are not sufficient reference book

Not sapiciant book

There should be more reference book in our library

Not soficient book

Not safisicsnt book

Not safisicsnt Book

Not Safisicsnt Book.

Satisfactory

Need more books and books of various authors.

New books according to new syllabus

Our library facilities is satisfactory. We got the reference book of maximum paper

Our library facility is good

Our library facility is satisfactory.we got the reference book of maximum papers

Library facilities is satisfactory. we go .the reference book maximam paper.

Our library facilities is statisfactory we got the reference book of maximum paper

A library facilities is satisfied. The reference book of maximum papers.

Our laibery facility is good

Are library facilities is satisfactory.we got the refrence book of maximum papers

Are library facilities is cetisfactry.we goat the reference book of maximum papers.

Our labrary facilities is satisfactory. We got the reference of books maximum papers

Our library facility is satisfactory. We got the reference book of maximum paper .s

Our library facility is satisfactory we got the reference book of maximum paper

Are library facility is cetisfatry. We goat tha reference book of meximum papers

Our library are good enough... We got the reference book of maximum paper..

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46ZMmtc/viewanalytics
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Are library facility is cetisfatry we goat the reference book of maximum papers.
Library facilities is the best you got.the book maximum papers.

Our library facility is satisfactory we got the reference book of maximum paper
Our Library facility is satisfactory wegot the reference book of maximum paper
Our library facility is satisfactory we got the reference book of maximum paper
Our library facility is satisfactory.we got the reference book of maximum paper.
Are library facility is satisfactory. We goat the refrence book of meximum papers
Are library facilities is satisfactory.we got the reference book of maximum papers All
Are library facilities is satisfactory. we got tha refrence book of maximum papers
Satisfied

No best

Our library facility is satisfactory ,we got the reference book of maximum papers.
Yes we need more facility

no

We are no use Instrument

All Books available in library please

There should be more reference book

Our library facility is satisfactory we got the reference book of maximum papers.
g

Available book

Not facility

No faciliy

Bad facility

The study found that the library's best services.

Library facilities is not good

Library facility is not good

It's good /

More books
https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 7126
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More book

.we need Big reading room, all variety books available

We need big reading room

We need big reading room

Riding room

We need odia literature magazine, big reading room

We need more reference books ,we need big reading room

We need reference book

Reading room

Big reading room, reference books,

Refrence book

We need to all veraity orthotics, literature,big reading room,

we need a book and refernce book need litercture magazine , big reading room

Letracher articles, reference book, Letracher magazine, extra books facilities

We need big reading room. And odia literature..book

We need to variety literature, big reading room, computer facilities,

We need big reading room, different types authors book, odia literature book, Nobel books

We need odia literature magazine , more reference book ,big reading room etc.

Big reading books

Me need to variety literature

Big reading room

We need Odia literatura magazine big raedi

82 more responses are hidden
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14. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as.

289 responses

Yes

Good

Good

Yes

We need play ground

No

We need play ground

Play ground

Play ground

Playground need

yes

Big play ground

Very good

Excellent

All is well

Satisfied

Good .

It's good

We need playground

we need play ground

we need play ground

| want indoor games
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All is well

Various outdoor and indoor games were organised in our college every year
Players are more and more in numbers but nothing a ground for practice
Kabbadi, khokho

Facility is not good

Sport's play ground is not available in our college

Good satisfaction

We need college playground

We need college play ground

We need College play ground

Clg play ground

Not satisfied

Good satisfied

More toilet

Me opinion is sports meet not allow in our callge

More sports gadgets

Is your are college celebrate annual sports per two days both indoor and outdoor game aand
sports. Included many girls of our college participated khokho and kabadi

You got the reference book maximum pepar is your college celibrate for two days both indoor
and outdoor game a sports are included many girl's our college activity participate in univercity
kabadi and khokho

Each year our college celebrate for two days .both many girls of our college participated.
indoor and out for game and sports are included.many girls of our college participated in inter
university kabady and khokho.

Each your our college celebrated annual for today's both indoor and outdoor game sports are
any girls our college participated in inter college and inter University kobadi and khokho

Each year our college celebrate annual sports fir two days both indoor up door game and
sports included in many girls participate in kabadi kho kho

Each year are college selebrate annual for2 days both indoor and outdoor game and sports are
included in many participante in kabadi and khokho.

Is your our callege celebrate for two days oth indor game aut dor sports are many girls of our
callege participate in unvarcity kabadi and khokho. /

Both indoor and outdoor game and sports are included.many girls of our clg participate in inter
https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 10/26
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clg and inter University kobadi and khokho.

Is year as college celibate annual sports for to days both indoor and outdoor game and sports
are many girls of our college participated in college and inter University kabbadi and khokho.

Each year our college celebrate annual sports day for two days both indoor and outdoor games
and sports are included .Many girls of our college participate in inter college and inter
University kabbadi and khokho

Is year our college celebrate annual for 2 days .both indoor and outdoor game and sports are
included in. Many girls participate in kabadi and kho kho.

Each year our college celebrate annual forin 2 days both indoor and outdoor game and sports
are included in many girls participate in kabadi kho kho

Each year our college celebrate anual sports day for 2 days. Both in door and out door game
and sports are included. Many girls of our college actively and participated in inter college and
inter university kabbadi and khokho.

Is year as college celibate annual sports for to days both indoor and outdoor game and sports
Are many girls of our college participated in college and inter University kabbadi and khokho.

Each year our college celebrate annual sports day for 2 days.both indoor & outdoor game &
sports are included Many girls of our college actively participated in inter college & inter
University kabbdi and khokho

Each year our college celebrate annual sports day for 2 days. Both in door and

Is year as college celibate annual sports for to days both indoor game and sports are many
girls of our college participate in college and inter University kabbadi and khokho.

My opinion is sports facilities best.

Each year our college celebrate annual for 2days both information and outdor game and sports
are Included in many girls participate in kabadi kho kho

Each year our college celebrate annual for 2 days both indoor and outdoor game and sports
are included in many girls participate in kebadi kho kho

Each year our college celebrate annual for 2 days both indor and outdor game and sports are
Included in many girls participate in kabadi kho kho

Each year our college celebrate anual sports day for 2 days. Both in door game and sports are
included. Many girls of our college actively and participate inter University kabbadi and
khokho.

Is year as college celibate annual sports for to days both indoor and outdoor game and sports
are many girls of our college participated in college and inter University kabbadi and khokho.

Each year our college celebrate annual sports day for 2 days. Both indoor and outdoor game
and sports are included..many girls of our college actively participated in inter college & inter
kabbadi & khokho

Each year our college celebrate annual sports day for 2days.both indoor and outdoor game
and are included.. Many girls of our college participated inter college & niter kabbadi & khokho

Each year our college celebrate for two days both indoor and out foor game and sports are

incliidad manv airle af anir rnllana narticinatad in intar ninivareitv kahadv and khnalchn
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Sports facilities best

Each year our college celebrate for two days both indoor and out door games and sports are
included, many girls of our college participated in inter university kabady and khokho.

¢

Playground

Satisfie

No facility

To improve public health some people suggest that the sports can play a vital role .

All tha student take participate in sports

Ya

Increase

Pray ground

We need big play ground

We need paly ground

play graund

We need big play ground, badminton track

We need play ground, kabbadi Matt, common room

We need Play ground,

we need a play ground

we need big play graund

Play ground, bad minton, chess

We need playground

We need big play ground , badminton track .

We need big play ground badminton track

We need big play ground badminton track

Play graund

We needbig play ground

We need play ground, bedminton,

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46ZMmtc/viewanalytics
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We need playground, badminton
Play ground, indoor gam
Hockey stick , play ground
Caremboard
We need play ground. Football
We need Play ground.
Pyal graund, hockey stick, criket, vallyboll
We need play garud.

We need filed. We need play ground.

50 more responses are hidden
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15. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can

best be described as.

289 responses

Yes

Good

No

Good

Yes

We need college playground

All is well

Very good

They are suide be more toilet

Best

Colouring

We need girls common room

Water, light etc

Agree

Facility is not good

there should be Drinking water not available,more washroom , more desk bench in class room

STUDENT SATISFACTION SURVEY (UG Students) 2021-22

this fecility are not good in our college

Satisfaction

There should be more, toilet drinking water facility, desk bench

There Sood be more toilet.drinking water facility,desk banch

They are suited be more toilet

Should be more toilet, water, drinking water

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46ZMmtc/viewanalytics
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That should be more than toilet and drinking water
Should be drinking water and toilet
Toilet.drinking wthar
Toilet, drinking water,fan,light,are facilities provided in our college
There are suide be more tolet
Thair sudbe more toilet, drinking water facility
Satisfied
Clineness for toilet
There Sood be more, toilet drinking water facility
Satisfactory
There should be more ,toilet drinking water facilitie
There should be more toilet, water, drinking water.
Satisfy
Drinking water not festivals
Drinking water
Drinking water
Drinking water
Satisfy .
Thare sude bi mor class room,
Drinking water facilities
There sude be drinking water.
Satisfy.
We need college playground
There sude be DrinkingWater,
There should be more drinking water and more staff and more washroom facility
Not good
Ok
4

Nothing

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 15/26
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All the infrastructure facilities like dess, banch, light, fan, toilet are Soficiently available for all
All the infrastructure facilities like dese,banch toilets are sufficiently for use
All the infartor fasilities light ,dick,branch,fan,locle are fucient.t
All the infrastructure facilities like dess,banch,light, fan, toilet are sofisiantly available firos

All the infrastructure facilities like dess banch light fan and toilet are soficiently available for
all

All the infrastructure facilities like desk banch lite dask and toleits are sofisiantlly available.
All the infrastructure facilities like desk.banch toilet are safisentli avalebul for us
All tha infrastructure facilities like desk banch light and toilet are soficientily available force.

All the infrastructure facilities like dase,banch, light,fans and toilet are soficiently avilable
forose.

All the infrastructure facilities like desk banch lights and toilets are sufficiently are available
All the infrastructure facilities like dash,banch,fans and toilet are sufficiently available for us.
All the infrastructure facility like dash banch fans and toilet are sufficiently for us

All the infrastructure facilities like desk, banch, lite, fans,and toilets are Sufyciantly abilible for
us.

All the infrastructure facilities like base ,banch, light,fans, and ,toilet are soficiently avilabl
forose.

All the infrastructure facilities like desk, bench ,light fan and toilet are sufficiently available for
us

All the infrastructure facilities like desk, banch, Light,fans and toilet are sufyciantly available

All the infrastructure facilities like pase,Banch, lighti,fans,and toilet are soficiently available
forose

All the infrastructure facilities like das ,beach, light,loilet are suphisyently ablabis

All the infradtructutal facilities like dash bench give fans and toilet are sofficiently for us
All the infrastructural facility like dash bench fans and toilet are sufficiently for us

All the infrastructure facility like dash bench fans and toilet are Sofficiently for us

All the enfrastructure facilities .

All the infrastructure facilities like base ,. Banch, light,fans,and toilet are soficienty available
forse

All the infrastructure facilities like desk , bench ,light,fan and toilet are sufficiently available for /
us

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 16/26
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All tha infrastructure facilities like desk, bench, light, fan and toilet are sufficiently available for
us

More woshroom

More woshroom

More washroom

Nice

All the infrastructure fasilities light,decks,bench,fan and toilets are sufficient.

no

Don't no

More toilet and drinking water

All the infrastructure fasilities light, decks, bench, fan and toiles are sufficient.

@

Washroom

No water,no toilet facility,bad libary facility

In terms of infrastructure is one of the best college.

Bus facilities

Yas

Best

Probably class. Room and desk bench

Proper class room environment are required

College colouring and repairing, their should be big common room

We need big girls common room

We need big girl common room

Coloring and ripering

We need Washroom, colouring building,big girls common room

We need girlcommon room , deskbench

Coloring ,big girls common room

We need byCoulering colege,girls commonroom,aecc big class room,

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 17/26
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104 more responses are hidden

16. Give Suggestions to Improve the hygienic facilities of your college.

289 responses

Yes

Good

Yes

No

Good

Need more clean toilet

Need more clean toilets.

All is well

Class room clean weekly

There should be more toilet, drinking water facility

Class room clean one day

Need more clean toilet

Need more clean toilets

Neat more clean toilets

Class room, toilet should be sanitized

Toilet room hygienic is needed

Washroom

All is well

Yes ,we need a ground for practice ,we need computer

Kentin facility

We need more hygienic facilities

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46ZMmtc/viewanalytics
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Because of our college is for +2 and +3 both for girls so we need hygienic facilities which is
not available in our college.

there should be more than toilet and drinking water

Class room should be sanitize in weekly atleast one day

The class room was sanitizer due to corona

Toilet should be regular way,class room should be sanity's

Toilet sood be in regular way .class room in weekly

Class room weeky one day

Class room clean weekly one day

It is it will be clean regular way classroom with sanitizers

Room and toilet clean ni regularly way

Room and toilet clean in regulara way

Class room clearing weekly oneday

Class room should be sanitize

class room cleaning properly,

Class room should be sanitizer

Class room Cline every day

Toilet shood be in regular way.class room in weekly

Mor desh beach, room

Toilet should be regular way,class room be santiy's

Class room clean weekly one day, class room should be sanitize .

Class room weekly oneday

Class room clean weekly wanday

Class room weekly one day

Toilet clean ragular,class room clean one day

Class room clean one day

Class room clean weekly oneday

In regular a toelit, class is need Kline

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 19/26
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Toilet clean regular way, class room clean one day
Class room is sanitizer. class room clin.
Class room clean weekly oneday.
Clean toilet regularly way, class room Clean weekly one day
Clean toilet regularly way, class room clean weekly one day
Classroom in sanitizer cline
None
Plz give the facility
Need more hygiene towards Washrooms
More toilets bathrooms
Need more clinic toilets
Need more clean toyelet.
Need more clean toilet
Nid More client toleits.
Need more clen toilet
Need more cleane toilets.
Need more cleane toilets .
Need more clean toilets.
Need more cleane toilet.
In more in Cline toilets.
Need more clean toilets.
Need more cleane tollets
Neat more clean toilets
Toilet clean,class room should be sanitizer
Clean class room
all fecilities are ok
no /

Special emphasis on area of improvement

https://docs.google.com/forms/d/1knF1J32ryKepFpoABMZIM7vz36pmUIJiwXKf46 ZMmtc/viewanalytics 20/26
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Toilet and college

They to whe to sanitizer

Need more clean toilet.

@

Garden

| have no idea

| don't no

Toilet cleaning Dirty Toilet

Libary is the advantage

Drink water.drinking enough water can help boost your concentration as well as keep you from
overeating.

Bus provide using wifi

Improve

Clean class room and play ground

Proper drinking water and bathroom

Their should be toilet clean to time to time, we need sanitizer

There should be sanitizer

There should be sanitizer

Toilet with be clin 2 time

We need toilet need and clean, wash room sanitize

We need toilet two times clean par day

We need toilet two times par day

Toilet to be cleen two time twice per day sanitaige class room

107 more responses are hidden
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17. Give your observation / suggestions to Improve the overall teaching — learning
experience and support mechanism in your institution.

289 responses

Yes

Good

No

Yes

Good

All the facilities were very good

More staff need in odia department

We need more staff

We need more staff

Poor condition

All is well

All the facilities were very good.

More stap need in odia department for betterment of teaching learning process

Buy using smart class and power point presentation,buy providing wifi free Campos teaching

can be improvised.

Big class room

we need more staff

Smart class ict projecter

Pour condition

All is well

Verry good

We need more experience teacher and talented teacher
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Agree
New teachers

We want Icd projector bir better experience of teaching...

Toilet should be clean regular way and classroom with sanitizer
More staaf in department

More staff need in odia department,for better ment of teaching learning process

More staff need in odia department .more better ment of teaching learning process
More stap need in Odia department from

More staff need in Odia Department

More Staff in Odia department

Extra classes and mor stap of college

Extra classes and more staff need in odia dipartment for betterment teaching process
Notes

More stap need in odia department.

Notes

More staff need in odia department for betterment of teaching learning process
More staff need in odia department

More staff need in odia dipartment

Mor stp, tichig larning poses

Mor staff needs odia department for better ment of tesching -learning proses

More staff need in odia department for better ment of teaching learning process
We need more staff in odia department teaching learing process.

More staff need odia department for better men process

Mor staff need of odia department beterr then teaching learnigh process

Kor staff need of Odia dipatment

Mor staff need of odia department /

AAmv ~mdnff mmnd A A dia Danacdinn ~nd
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IVIOI Stdll T1ieeu 01 bUld vepdluliernt
Mor staff need in ODIA department
Mor staff needs of odia department better than teaching learning process

More staff need odia department

More stap need in odia department for betterment of teaching larnig process.
More staff deed in odia department for betterment of teaching learning process
More staff need in odia department for betterment of teching learning process
Moor Staff in OdiaDepartment For bitterment teaching learning process

More staff need in Odia department

None

Extra cls and mor Tichars in odia department

No suggestion

Ok

By using smart class and power point presentation by providing wifi three campus teaching
can be improvides

Biology smart class power point presentation,by providing Wi-Fi free centre tiching can been in
provide

By using smart callss and pour point presentation,by providing wif free compose can be in
provide.

Boogie, Smartclass and powerpoint presentation by Wi-Fi free centre teaching can be
improvise

By using smart class and power point presentation teaching can we be inprovates
By using smart class pawor presentetion. By providing WiFi teaching can be improved

Biology samrt class powar point presentation,by providing wi-fi free centar,tiching cenbin in
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